



**В Новосибирской области по факту незаконного сбыта наркотического средства на территории детского учреждения возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области по факту незаконного сбыта наркотического средства на территории детского учреждения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

По данным следствия, 2 октября 2015 года в детскую клиническую больницу бригадой «скорой помощи» из одного из детских садов города Новосибирска были доставлены три 5-летние девочки с признаками отравления. Следователями проведен осмотр территории детского сада, где, предположительно, дети могли употребить неустановленное вещество, в результате чего они отравились. Изъяты предметы и вещи, имеющие значения для следствия. Опрошены воспитатели и директор детского учреждения, врачи "скорой помощи" и



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

реанимационного отделения, а также родители пострадавших девочек.

В настоящее время жизни и здоровью детей ничего не угрожает. Один ребенок выписан из больницы.

По заключению эксперта, вещество, которым отравились девочки, является наркотическим средством.

Кроме того, следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области проводится доследственная проверка на предмет наличия в действиях должностных лиц детского учреждения халатного отношения к службе, а также оказания услуг, не отвечающих требованиям жизни и здоровья воспитанников. Следствием в кратчайшие сроки будет проведен полный комплекс проверочных мероприятий для установления всех обстоятельств и принятия законного и обоснованного процессуального решения.

*05 Октября 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/973987>